

石景山报

我区召开空气重污染应急保障工作部署会

本报讯(记者杜雷 周启迪)12月18日,北京市召开空气重污染应急保障工作视频会议。会上,市委常委、常务副市长李士祥对有关工作提出了高度重视,狠抓落实,引导舆情,共同参与的具体要求。市委常委、秘书长、副市长张工部署了全市应对空气重污染红色预警应急保障工作。区委副书记、区长夏林茂,副区长富大鹏以及区空气重污染应急指挥部各成员单位主要负责人在我区分会场参加会议。

在随后召开的我区空气重污染应急保障工作部署会上,区空气重污染应急指挥部办公室就启动红色预警措施进行工作部署。会议强调,一是各项应对措施,宣传通知要到位;二是措施落实要到位,特别是上次红色预警检查中存在的问题要落实到位,举一反三;三是督促检查要到位,各单位一把手、主管领导要到一线检查。

2015年12月21日 星期一
第98期(总第1470期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004

“十二五”时期石景山经济发展回顾

经济运行平稳 结构优化升级 民生实惠增进

本报讯(通讯员谭召辉)来自石景山区统计局、北京市石景山区经济社会调查队的数据显示,“十二五”时期,全区地区生产总值2014年突破400亿元,达到400.9亿元,是2011年的1.3倍,年均增长7.7%。全区人均GDP由2011年的50584元提高至2014年的61677元,按2014年平均汇率折算为10041美元,首次突破1万美元,达到中等发达地区水平。我区经济总量跨越发展,人均水平持续上升。

进入“十二五”时期,国内外环境错综复杂,随着首钢总公司于2010年底关停了最后一个高炉,石景山区也实现了重工业区的华丽转身。2013年底石景山区委、区政府确立了建设国家级绿色转型发展

展示范区的目标,提出了全面深度转型、高端绿色发展的战略思路,促进以高端服务业为主导的产业结构体系迅速发展。“十二五”期间,全区经济发展步入新常态,实现增速换挡不失势。

自2009年受首钢压产影响,全区第三产业比重首次超过第二产业,产业结构比为45:55。产业结构调整升级,新兴产业高速发展。“十二五”期间,第三产业增加值以年均10%的速度递增,2014年达到264.8亿元,为2011年的1.3倍,三次产业结构比为34:66。新兴服务业快速发展。2015年三季度金融业实现增加值27.4亿元,同比增长32.5%,占全区GDP比重9%。信息传输、软件和信息技术服务业实现增加值46.3亿元,同比增长

9.0%,占全区GDP比重为15%。

2011~2014年,全社会固定资产投资年均增速为12.0%;社会消费品零售总额年均增速为12.7%。“十二五”时期,需求拉动力提升,石景山经济创新驱动。全区科研投入持续增加。2014年科技活动人员达到12191人,是2011年的2倍。2014年科技活动经费投入是2011年的3.7倍,达到55.9亿元,年均增长54.4%。科技产出持续增加。2014年专利授权量为1255项,比2011年增长4.1%。技术交易稳步发展。2014年技术合同成交额46.5亿元,是2011年的2.9倍,年均增长41.8%。

与此同时,石景山区人民生活水平大幅提高,经济发展与扩大就业良性互动。2014年居民人均

可支配收入达到41943元,为2011年的1.3倍,年均增速为9.5%,超过GDP年均增速1.8个百分点。2011~2014年居民人均消费性支出年均增长3.8%。2014年非私营法人单位在岗职工平均工资比2011年增长了41.1%。就业保持稳定。2011年以来全区从业人员以年均2.7%的速度增长,2014年达到20.1万人。城镇登记失业率由2011年的2.55%下降至2014年的2.35%。

“十二五”收官在即,“十三五”将是石景山全面深化改革、攻坚克难的关键阶段,全区上下将主动适应新常态,牢牢把握“全面深度转型、高端绿色发展”战略,着力构建“八个高端体系”,全力建设国家级绿色转型发展示范区。

区人大常委会调研我区居家养老工作

本报讯(记者徐巍)12月17日,区人大常委会主任岳德顺到区民政局就我区居家养老服务工作进行调研,区人大常委会常务副主任石玉贵、副区长陈婷婷参加调研。

在听取了相关汇报后,岳德顺强调,推进居家养老服务工作应重点做好四方面,一是认识要明确统一,要积极应对人口加速老龄化的严峻现实,引导、扶持社会力量参与养老产业发展,营造社会参与和认知的氛围。二是要加强顶层设计,坚持规划引导,建立配套保障机制,重点解决养老工作体制机制不顺畅的问题,注意发挥老龄委成员单位职能作用,统筹兼顾,突出重点,形成工作合力,真正打造一个协调、负责、齐抓、共管的局面。三是要深化养老体制改革,争取参加国家养老服务业综合改革试验区建设的契机,利用治乱疏解建高端的契机,合理布局,进一步推动养老服务社会化、品牌化、产业化,形成发展模式多样、社会参与广泛的适度普惠型居家养老服务新格局。四是要推进品牌项目,进一步规范和完善养老照料中心的建设标准,扩大辐射服务覆盖面;推动养老助餐服务体系建设,保障老年食品安全;积极探索和建立“医养结合”运行机制,重点关注高龄失能老人的护理问题,结合区域实际,逐步形成“可操作、可复制、可推广”的养老服务模式。

导读

●《北京市水土保持条例》将于2016年1月1日起正式施行,为推进《条例》的宣传和贯彻落实,让大家全面了解水土保持工作,本期报纸特刊登《条例》全文供广大读者参阅解读。(详见6、7版)

北京市石景山区人民代表大会常务委员会决定任名单

(2015年12月10日北京市石景山区第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

任命肖军为石景山区人民政府副区长。

北京市石景山区人民代表大会常务委员会免职名单

(2015年12月10日北京市石景山区第十五届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

免去张鹏石景山区人民法院执行局执行三庭庭长、审判委员会委员、审判员职务;

免去郭春瑞石景山区人民法院审判员职务;

免去韩丽虹石景山区人民法院审判员职务;

免去王长运石景山区人民法院审判员职务。

专项整治私售液化气罐 查获非法储存灌装窝点

本报讯 为进一步消除非法液化气罐使用过程中造成的安全隐患,日前,区城管委迅速展开非法储存、灌装液化气罐黑窝点的线索摸排工作,及时跟进开展查处工作,最大限度地消除安全隐患。

12月16日,结合前期摸排,迅速行动,在掌握黑窝点活动规律的基础上,区公安分局治安支队会同八角派出所组织20余名警力对位于衙门口3号桥周边的储存、灌装液化气黑窝点开展查处工作。分别在衙门口景阳公司9号院82号出租房、衙门口农管站出租房查处2个非法储存、

灌装液化气罐黑窝点,现场查获涉嫌非法储存、灌装液化气的嫌疑人林如意(男,26岁,河南鹿邑人)、周宽阔(男,25岁,河南鹿邑人),并当场查扣报废液化气罐47个及倒液枪、液压阀、电子秤等工具。经燃气公司称重,47个报废液化气罐内储存的液化气重量约740公斤。

目前,区城管委已协调燃气公司将查获的报废液化气罐运走处置,八角街道及区宣传、安监、消防、城管等部门及时跟进开展工作,2名涉案人员带回八角派出所接受进一步审查。

石正文

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质



适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918